

Environmentálny akčný plán školy: Stredná odborná škola strojnícka Skalica

Zvolená prioritná téma: **ZELEŇ A OCHRANA PRÍRODY** pre certifikačné obdobie: **2022/2023 - 2023/2024**

Meno koordinátora programu na škole:
Marta Pertlová

Kontaktné údaje (email, telefón):
pertlova@centrum.sk
Tel: 0905/487410

Silné stránky

Slabé stránky

Vlastnoručne sme si vyrobili kompostovisko	Nemáme vybudované na školskom pozemku prvky záhrady „ktorá učí“
Vynikajúca spolupráca s mestom v oblasti EKOLÓGIE – zapájanie sa do činností	Nemáme vybudovaný náučný chodník
Vyhovujúce priestory školských dielní pre výrobu : vtáčích búdok, krmítiek, hmyzých domčekov	Na školskom pozemku : stromy, dreviny, kríky a rastliny nemáme označené menovkami
Výborná spolupráca a poľovníckym združením na akcii : VYČISTI LES	Výuka neprebíha v exteriéry
Máme skúsenosti s rovesníckym vzdelávaním v téme ODPAD	Momentálne nemáme osadené na školskom pozemku vtáčie búdky, krmidlá hmyzie domčeky
Pokračovanie spolupráce s Penziónom JESÉNIA	Nemáme nálepky dravcov na sklenených plochách
Tvorba EKOPROJEKTOV	
Pravidelne sa zúčastňujeme EKOTOPFILM	
Vyrábali sme vtáčie búdky, na akcii pre verejnosť ich distribúcia do rodín (5 ks)	

VÝCHODISKOVÝ STAV

Číselný údaj podľa zvolenej témy. Určujeme k stanovenému cieľu, ktorý chceme za certifikačné obdobie dosiahnuť. Slúži ako pomôcka, aby sme na konci certifikačného obdobia vedeli vyhodnotiť ako sa nám podarilo naplniť cieľ.

Čistenie mesta 8 hodín

Čistenie lesa 6 hodín

Učenie vonku 0 hodín

KONCOVÝ STAV

vyplníte pri prihlasovaní do záverečného hodnotenia

Číselne a slovné vyhodnoťte ako ste splnili to, čo ste si stanovili v cieľi/ cieľoch.

EAP písomne schválil (uvedte meno regionálneho koordinátora, ktorý váš EAP schválil emailom):		Lesanka Blažencová	Dátum schválenia:	16.3.2023
Cieľ	Aktivita	Zodpovedná osoba a termín	Indikátor/Ukazovateľ úspechu	Monitoring/Postupujeme podľa plánu?
CIEĽ 1: Zvýšenie počtu vyučovacích hodín v exteriéri min. 1 hodina mesačne/trieda, 1., 2. ročník viac	AKTIVITA 1: Rozšíriť poznatky Zelenej školy na začiatku školského roka a privítanie nových členov do kolégia	Z: Koordinátor Zelenej školy, pedagogický zamestnanec žiaci školy, T : 9/2023	Propagácia Zelenej školy : nástenka vo vestibule teoretického vyučovania nástenka v dielni praktického vyučovania tvorba propagačných videí žiakmi akčnej	Realizované:

			skupiny a uverejnenie na sociálnych sieťach	
	<p>AKTIVITA 2: Úvodné stretnutie kolégia Zelenej školy už i s novými členmi. Oboznámenie sa s Auditom a Environmentálnym akčným plánom a vysvetlenie terminológie</p>	<p>Z: Koordinátor Zelenej školy</p> <p>T: do konca septembra 2023</p>	<p>Zrealizovať úvodné stretnutie kolégia Zelenej školy koncom septembra</p> <p>Noví žiaci + kolégium Zelenej školy</p>	Realizované :
<p>CIEĽ 2: Vytvoriť prírodnú záhradu / s prvkami „záhrada, ktorá učí,,</p>	<p>AKTIVITA 1 : Informovať žiakov a učiteľov o projekte a princípe, prvkov „Záhrady, ktorá učí“</p>	<p>Z : Koordinátor + Majstri odbornej výchovy</p> <p>T: priebežne celý školský rok 2022/2023 2023/2024</p>	<p>Informovanosť formou prednášky (externí hostia, kontakty z mestského úradu Skalica) v areály školy a webovej stránke školy</p> <p>počet žiakov: 150 (po skupinách)</p>	Realizované:

	<p>AKTIVITA 2: Rozbehnúť školskú facebookovú stránku Zelenej školy</p>	<p>Z: Vedenie školy T: do 9 / 2022</p>	<p>Aspoň 2x mesačne dávať príspevky, informácie, a aktivitách o dianí Zelenej školy</p> <p>počet žiakov : 6</p>	Realizované:
	<p>AKTIVITA 3: Pokračovanie v rovesníckom vzdelávaní v téme: Liečivé bylinky zdravá zelenina</p>	<p>Z: p. Morávková – majsterka odbornej výchovy T: do 6 / 2023</p>	<p>zdravá sebakontrola a súťaživosť medzi triedami interiér 9 hodín exteriér 9 hodín</p> <p>zverejniť na web stránke našej školy</p> <p>počet žiakov SOS strojnícka: 25 počet žiakov MŠ min. 20</p>	Realizované:

	<p>AKTIVITA 4: Žiakmi vyrobené vtáčie krmidlá 3 ks, búbky 10 ks a hmyzie domčeky 5ks osadiť v školskom areály, zorganizovať prednášku na tému starostlivosť o operencov (ak podarí z CHKO Záhorie)</p>	<p>Z: Bc. Jakubec – hlavný majster + majstri odbornej výchovy, poľovnícke združenie</p> <p>T : priebežne 2023/2024</p>	<p>Web článok, fotografie video, reportáž TV Skalica zverejniť na stránke našej školy popr. mestu</p> <p>počet žiakov: 20 počet hodín vonku: SOŠ strojnícka: min. 2 MŠ Hviezdoslavova rovesnícky: min. 4 hodiny Využitie aplikácie Birdnet</p>	<p>Realizované:</p>
	<p>AKTIVITA 5: Počas zimných mesiacov zmapovať v areáli školy stromy kríky dreviny a na jar ich označiť menovkami</p>	<p>Z: Koordinátor Zelenej školy + majstri odbornej výchovy</p> <p>T: priebežne 5/2023</p>	<p>Škola hrou, učenie vonku, súťaž o najkrajšiu fotografiu pri označovaní drevín</p> <p>Využitie aplikácie Plantnet</p> <p>Exteriér 4 hodiny počet žiakov : 13</p>	<p>Realizované:</p>

	<p>AKTIVITA 6: V areáli školy na teoretickom vyučovaní vybudovať náučný chodník, ktorý bude obsahovať názvy drevín, rastlín, vtáctva, hmyzu a ich popis</p>	<p>Z: Vedenie školy + koordinátor ZŠ + školník + majstri odbornej výchovy</p> <p>T: priebežne do konca šk. roka 2023/2024</p>	<p>Spolupráca s mestom, pozemok je mesta Spolupráca s MŠ – rovesnícke vzdelávanie – ukážka záhrady školkarom</p> <p>Počet detí z MŠ 20 počet žiakov SOŠ: 15</p>	<p>Realizované:</p>
	<p>AKTIVITA 7: Zorganizovať besedu s profesionálnym včelárom, ochrana prírody v oblasti vtáctva DRAVCE</p>	<p>Z: majstri odbornej výchovy + žiacka školská rada</p> <p>T: do konca školského roku 2024</p>	<p>Natočiť video, napísať článok – zverejniť na web stránke našej školy</p> <p>V exteriéri, s možnosťou návštevy u včelára počet žiakov : 45</p>	<p>Realizované :</p>

	<p>AKTIVITA 8:</p> <p>Na veľké sklenené obloky v dielňach praktického vyučovania nalepiť - Prevenca pred nárazom do skla obrázky vtákov Prednáška na túto tému ornitológom, exkurzia do záchranej stanice Borinka Malacky Rovesnícke vzdelávanie</p>	<p>Z: školník + žiacka školská rada, hlavný majster a majster odbornej výchovy, vedenie školy</p> <p>T : 10/2023</p>	<p>Úprava okolia dielní praktického vyučovania mimoškolská činnosť – krúžok výchovy Rozmer sklenenej plochy cca 60 m</p> <p>počet žiakov : min.13 r ovesnícke vzdelávanie 30 žiakov + deti z MŠ 10 detí</p>	<p>Realizované:</p>
<p>Autobus.zastavka</p> <p>+ webináre zelenej školy</p>	<p>AKTIVITA 9:</p> <p>Pestovanie vlastných bylínok žiakov v triede + pitný režim s bylinkami</p> <p>Výber bylínok ktoré bude každá trieda pestovať</p>	<p>Z: predseda a podpredseda triedy</p> <p>T: 10 – 12/2023 priebežne šk.rok 2024</p> <p>Z: Pertlová</p>	<p>Aspoň 2-3 bylinky na triedu</p> <p>počet žiakov v triede</p> <p>počet žiakov: min. 12</p>	

	<p>AKTIVITA 10</p> <p>Zmenený režim kosenia</p> <p>AKTIVITA 11</p> <p>Úprava adoptovanej autobusovej zastávky (starostlivosť o čistotu, piktogramy, vytvorenie kvetináča s vysadenými kvetmi)</p> <p>AKTIVITA 12</p> <p>Webináre Zelenej školy k témam Zeleň a ochrana prírody</p>	<p>Z: p. školníčka</p> <p>T: v jarných a letných mesiacoch</p> <p>Z: Pertlová</p> <p>T: priebežne počas šk. roka 2022/23 a 2023/24</p> <p>Z: triedni učitelia</p> <p>T: priebežne počas šk. roka 2022/23 a 2023/24</p>	<p>informovanie od žiakov kolégia</p> <p>Počas zastupovaných hodín, environmentálnych dní a iných príležitostí</p> <p>Min. 3 webináre/trieda</p>	
--	--	--	--	--

